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MEGKEZDŐDÖTT AZ ÉV
Minden évkezdet egy új vállalkozás, 
nemcsak a privát versenyszférában, ha-
nem az önkormányzatnál is. Az utóbbi 
években szinte nem volt olyan, hogy ne 
történjen átszervezés, módosítás az év 
elején, de akár közben is. Új jogszabá-
lyok, rendelkezések lépnek életbe, és 
mindezeket úgy kell bevezetni, hogy eb-
ből a lakosság ne vegyen észre semmit, 
mármint negatív értelemben. Orszá-
gosan egységes informatikai rendszer 
(ASP) került bevezetésre, melynek új 
eszközpark kellett. Természetesen meg 
kell tanulni a kezelését is, nem kis fel-
adat, de megtesznek a kollégák minden 
tőlük telhetőt.

Megalkotta a képviselő-testület az ön-
kormányzat költségvetését, végrehaj-
totta a törvény által előírt kötelező bér-
emeléseket. Ez település szinten közel 
20 millió forint többletkiadást jelent, a 
központi költségvetés egyelőre nem biz-
tosított rá fedezetet. Bízom benne, hogy 
a kormány talál módot a kompenzálásra.

Természetesen a munkának folynia kell, 
remélem zavartalanul fog működni va-
lamennyi intézmény. Három hónap el-
teltével lassan véget érnek a bálak, ren-
dezvények, jótékonysági estek és meg-
kezdődik az embert próbáló kemény 
munka, ami szinte már természetes.

Önkormányzati szinten ez a naprakész 
gazdálkodást és pályázati elképzelések 
megvalósítását, lehetőség szerint éssze-
rű településfejlesztést jelent. Reménye-
im szerint több éves előkészítő munka 
eredménye lesz majd látható, ami a nagy 
beruházásokat illeti. 

A sokadik határidő módosításon, a soka-
dik pénz lefaragáson vagyunk már túl, 
melyek nem miattunk következtek be, 
de nem adjuk fel. Egyszer csak ideér ta-
lán a beígért pénz, és lehet energetikai, 
ipari, munkaerőpiaci, településképi fej-
lesztésünk. 

Igyekszünk abban a csónakban biztonsá-
gosan evezni, ami az egyre jobban hul-
lámzó, zavaros víz tetején próbál minket 
célba juttatni. Azon vagyok, hogy sike-
rekről is beszámolhassak majd, hiszen a 
pályázatok rengeteg fejlesztéshez bizto-
síthatják az anyagi fedezetet. 

Bízom benne, hogy lesz olyan Kis Új-
ság is, melynek hasábjain csak a megva-
lósult eredményekről számolhatok be.

A sikeres munkához erőt és kitartást, 
az ünnepekhez jókedvet kívánok a 
település valamennyi lakójának.

Matuszka Antal
polgármester
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TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉSEIRŐL

Legutóbb a Képviselő-testület 2016. novemberi testületi 
üléséről kaptak tájékoztatást olvasóink. Az alábbiakban 
röviden összefoglalásra kerülnek a 2016. decemberi, a 2017. 
januári és februári ülésen hozott legfőbb döntések.

A 2016. év december hó 15. napján 
megtartott ülésről:

A jegyző a Képviselő-testület előtt beszámolt a Polgármesteri 
Hivatal 2016. évi tevékenységéről. Az önkormányzati működés 
és a közigazgatás struktúrájában, illetve az informatikai 
fejlődésben az utóbbi években korszakváltás történt – és 
jelenleg is zajlik –, amelynek következményeként számos 
követelménynek kellett megfelelnie az Önkormányzatnak 
és intézményeinek, a Hivatalnak. Köztisztviselőinknek a 
gyakran változó jogszabályokat úgy kell alkalmazni, hogy az 
megfeleljen a törvényesség követelményeinek, de emellett a 
lakosság elvárásainak eleget tegyen, valamint az önkormányzati 
működés is biztosítva legyen. 

A világ fejlődése a digitalizáció (számítógépek, okos telefonok, 
egyéb informatikai eszközök és programok használatának) 
irányába halad, amely az önkormányzati működést, a 
közigazgatást, de az elektronikus ügyintézésre történő átállás 
miatt még a lakosságot sem kerüli el. Ez az átalakulási folyamat 
sokszor emberfeletti munkát igényel a munkatársainktól, de 
a Zákányszéki Polgármesteri Hivatal igyekszik minél jobban 
megfelelni a kor követelményeinek.

Megtárgyalásra és elfogadásra került az önkormányzat és in-
tézményei 2017. évi belső ellenőrzési terve, valamint a Képvi-
selő-testület 2017. évi munkaterve.

A közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi előírá-
sokról szóló 37/2014. (IV. 30.) EMMI rendelet a diétás étkez-
tetéssel kapcsolatosan előírja, hogy a bölcsődében, valamint a 
nevelési-oktatási intézményben minden, szakorvos által igazolt 
diétás étkezést igénylő személy számára az állapotának meg-
felelő diétás étrendet kell biztosítani. A jogszabályok nagyon 
szigorú személyi és tárgyi feltételeket szabnak, amely egy-egy 
önkormányzatra jelentős anyagi terhet ró. Önkormányzatunk a 
Zákányszéki Manó-kert Óvoda és Bölcsőde konyháján olyan 
feltételeket teremtett, amellyel a helyi diétás étkeztetés mellett 
más önkormányzatok ilyen jellegű igényét is ki tudja szolgál-
ni. Az intézményi gyermekétkeztetés keretében történő diétás 
étel biztosítására megállapodást kötöttünk Mórahalom Városi 
Önkormányzattal, Ásotthalom Nagyközségi Önkormányzattal, 
valamint Bordány Nagyközség Önkormányzatával.

A Zákányszéki Manó-kert Óvoda és Bölcsőde olyan 
többcélú intézmény, amely a bölcsődei az és az óvodai nevelési 
feladatok mellett ellátja a bölcsődések, óvodások, iskolások, 
szünidőben a középiskolások gyermekétkeztetési feladatait 
is. A szigorú jogszabályi követelmények be nem tartása 
bírságokkal, állami normatíva visszafi zetésével járhatnak. 
Ennek következményeként megnövekedtek a különféle 
adminisztrációs terhek. Az intézményvezető kérelmére a 
Képviselő-testület engedélyezte az óvodatitkári munkakör 
kialakítását, amely azóta betöltésre került.

A 2017. január 30-án megtartott ülésről:

A Képviselő-testület tájékoztatást kapott a Homokháti 
Szociális Központ Zákányszéki Tagintézménye 2017. évi 
költségvetésének tervezetéről. Az Önkormányzat az intézmény 
költségvetését a saját költségvetéséből évente több tízmillió 

forinttal kiegészíti, mivel az állami támogatás – ezen intézmény 
esetében – sem fedezi a kiadásokat. A minimálbér és a 
garantált bérminimum emelkedése tovább növelte a szükséges 
önkormányzati támogatási összeget, amely a költségvetési 
előirányzat szerint ebben az évben már 33.271.580,- Ft lesz.

A Képviselő-testület korábban pályázati felhívást tett közzé 
a Zákányszék, Kossuth u. 54., 56., 58., 62. szám alatti önkor-
mányzati bérlakások bérbeadására vonatkozóan. A testület a 
benyújtott pályázatokat elbírálta és döntött a bérbeadásról.

A 2017. február 15-én megtartott ülésről:

A Képviselő-testület az önkormányzat és szervei 2017. évi 
költségvetéséről és annak végrehajtásáról, a költségvetési 
gazdálkodás 2017. évi vitelének szabályairól szóló 1/2017.
(II.17.) önkormányzati rendeletében elfogadta az önkormányzat 
2017. évi költségvetését. A költségvetésben összesen 506 280 
eFt bevételi előirányzat, illetve összesen 506 280 eFt kiadási 
előirányzat szerepel. Meg kell említeni, hogy a minimálbér 
és a garantált bérminimum jogszabályban elrendelt emelése 
az Önkormányzatnál is jelentősen megnövelte a bérjellegű 
kiadásokat, amelyre a központi költségvetés egyelőre nem nyújt 
fedezetet.

A testület megtárgyalta Zákányszék Községi Sportkör és a 
Zákányszéki Otthonokért Egyesület beszámolóját a 2016. 
évi önkormányzati támogatás felhasználásáról. Megállapításra 
került, hogy az önkormányzat által nyújtott támogatást mindkét 
civilszervezet a megjelölt célok megvalósítására fordította. 

Elfogadásra került a Zákányszéki Művelődési Ház és 
Könyvtár 2017. évi közművelődési munkaterve, valamint a 
Zákányszéki Sportcsarnok 2017. évi munkaterve.

Zákányszék Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
alapító tagként részt vesz a zákányszéki székhelyű Gyümölcs 
Tanya Szociális Szövetkezet, illetve a szintén zákányszéki 
székhelyű Csoma-vita Szociális Szövetkezetben. A 
szövetkezetek Felügyelő Bizottságába a polgármestert 
delegálta. A szövetkezetek alapításához szükséges vagyoni 
hozzájárulás mértékének megfi zetésére egyenként 10.000,-Ft 
összegben kötelezettséget vállalt.

A kihirdetett önkormányzati rendeletek megtekinthetőek 
a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, valamint a község 
honlapján.

Gárgyán István , jegyző

Tájékoztatás a Zákányszéki Manó-kert Óvoda 
és Bölcsőde nyári üzemelési rendjéről

Zákányszék Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Zákányszéki Manó-kert Óvoda és Bölcsőde fenntartójaként 
tájékoztatja az érintett eket, hogy

az óvoda nyári takarítási szünetének ideje 
2017. augusztus 7. – 25. között  tart,

a bölcsőde és a konyha 
nyári takarítási szünetének ideje 

2017. augusztus 21. – 25. között  lesz.

Tisztelett el:  Zákányszék Község Önkormányzata
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Tisztelettel Meghívom a 
2017. április 20-án (csütörtökön) 18.00 

órakor tartandó FALUGYŰLÉSRE
a Művelődési Ház nagytermébe.

Tervezett napirend:
1.  Tájékoztató a 2017. évi költségvetésről.
2.  Tájékoztató a folyamatban lévő projektek állásáról.
3.  Tájékoztató az aktuális településpoliti kai kérdésekről.

Szeretném kikérni véleményét, meghallgatni elképzeléseit, 
és közösen megoldást találni a felmerülő problémákra. 
Amennyiben olyan kérdése, észrevétele van, amiről szeretne 
bővebb tájékoztatást kapni kérem, előre jelezze a polgarmester@
zakanyszek.hu e-mail címen. A hivatalos program zárása után 
várom egy kötetlen beszélgetésre.

Matuszka Antal, polgármester

FALUGAZDÁSZ HÍREK 2017.03.21

Támogatások kifi zetése:
Gyakori kérdés, hogy melyik kincstári (korábban MVH-s) 

utalás melyik jogcímhez tartozik. A válasz egyszerű. Vegyük elő 
a kérdéses átutalást tartalmazó bankszámlakivonatot, vagy az 
átutalásról szóló sms-t, majd az átutalás közleményét tekintsük 
meg. A három betű után egy hosszú számsor következik, mely-
nek első három számjegyét kell fi gyelni. Az első három számj-
egyet kell kikeresni az alábbi linken található listából, és a mel-
lette található jogcímre történt az összeg utalása. Ez a módszer az 
állattartással kapcsolatos támogatások esetében is alkalmazható.
LINK:
https://www.mvh.allamkincstar.gov.hu/kiemelt-dokumen-
tumok/-/content/Spx3H7BXqCxL/mvh-giro-kodok

A helyi gazdálkodók esetében leggyakrab-
ban előforduló kódok:
090  Területalapú támogatás
379  Zöldítés támogatás igénylése
374  Zöldségnövény termesztés 

támogatás igénylés
375  Szálas fehérjenövény támogatás igénylése
377  Gyümölcstermesztés 

támogatásának igénylése
380 Kisgazda támogatás igénylése
Kárenyhítés:
A téli fagy által okozott károk bejelentése április 15-ig esedékes. 
Téli fagy jelenthető gabonafélékre, őszi takarmánykeverékekre, 
repcére, valamint ültetvényekre. 
Nitrát:
A nitrát adatszolgáltatási kötelezettség 
március 31-ig teljesíthető.

Négyökrűné Juhász Mária
falugazdász, 70/90-36-389

Sokakat érint az engedély nélkül fúrt vízilétesítmények (a 
csőkutak) engedélyeztetésének témaköre. A kutak megépítéséhez, 
átalakításához, üzemeltetéséhez és megszüntetéséhez vízjogi 
engedély szükséges. Abban az esetben, ha a vízkivételt biztosító 
kút vízjogi engedély nélkül került megépítésre, vagy attól 
eltérően került megvalósításra, fennmaradási engedélyt kell 
kérni. Amennyiben a hatóság a vízimunka, vízi létesítmény 
megvizsgálása után a létesítő részére a fennmaradási engedélyt 
utólag megadja, egyidejűleg vízgazdálkodási bírság 
megfi zetését kell előírni. A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi 
LVII. törvény az elmúlt évben módosításra került, amelynek 
értelmében a vízgazdálkodási bírság megfi zetése alól 
mentesülhet a létesítő, ha – a 2016. június 4. előtt engedély 
nélkül létesített vízkivételt biztosító vízilétesítményre – a 
vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárást 2018. december 31-
ig kérelmezi, és az engedély megadásának feltételei fennállnak.

Az engedélyezés hatásköre megoszlik a helyi vízgazdálkodási 
hatósági jogkörrel rendelkező jegyző, illetve a vízügyi és 
vízvédelmi hatáskörrel rendelkező fővárosi, és a kijelölt megyei 
katasztrófavédelmi igazgatóságok között. A kút létesítéséhez, 
üzemeltetéséhez, fennmaradásához és megszüntetéséhez 
szükséges engedélyezés akkor tartozik a jegyző hatáskörébe, 
ha a következő feltételek együttesen fennállnak: ha 
a kút nem érint karszt- vagy rétegvizet, és 500 m3/év 
vízigénybevétellel kizárólag talajvízkészlet vagy parti szűrésű 
vízkészlet felhasználásával üzemel; ha épülettel rendelkező 
ingatlanon van, és magánszemély részéről házi ivóvízigény 
és a háztartási igények kielégítését szolgálja, a vízigény nem 
lehet gazdasági célú. Minden egyéb esetben az engedélyezés 

Tájékoztatás az óvodai és bölcsődei 
beiratkozás időpontjáról

Zákányszék Község Önkormányzata Képviselő-testülete 24/2017.
(II.15.) Kt. határozatában a Zákányszéki Manó-kert Óvoda és 
Bölcsőde fenntartójaként – az intézményvezető javaslatának 
fi gyelembevételével – a 2017/2018 nevelési évre vonatkozó 
óvodai és bölcsődei beiratkozás idejét az alábbi időpontokban 
határozta meg:

2017. április 24-25. napokon 
7.30 – 15.30 óra között ,

2017. április 26-án 10 órától 17 óráig.

Tisztelett el: Zákányszék Község Önkormányzata

a katasztrófavédelmi igazgatóság hatáskörébe tartozik. 
A fennmaradási engedélyezési eljárás iránti kérelem benyújtása 
előtt tervdokumentációt kell készíttetni, amelyet csak olyan 
tervező készíthet, aki a Magyar Mérnöki Kamara erre 
feljogosító szakterületi tervezői jogosultságával rendelkezik. 

A kérelem benyújtása előtt mindenképpen érdemes kikérni a 
tervező és az eljáró hatóság véleményét. A hatósági eljárásra 
vonatkozóan információ kérhető: jegyzői hatáskör esetén a 
Polgármesteri Hivatalban, katasztrófavédelmi hatáskör esetén 
a Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Területi 
Vízügyi Hatóságától ügyfélfogadási időben személyesen a 
Szeged, Felső-Tisza part 17. szám alatt, telefonon a 06-62/549-
340-es számon, valamint e-mailben a   csongrad.vizugy@
katved.gov.hu   címen.

Lényeges információ még, hogy a vízjogi engedélyenként évi 
500 m3-t meg nem haladó vízmennyiség után a vízhasználónak 
nem kell vízkészlet járulékot fi zetnie, vagyis sem járulékot, sem 
adót nem kell fi zetni.

A kutakra vonatkozó jelenlegi hatósági engedélyezési eljárás 
igen bonyolult és költséges, sok állampolgárt érzékenyen érint, 
ezért a hírek szerint kezdeményezések történtek a vonatkozó 
jogszabályok módosítására. A jelenlegi szabályozás szerint 
a fennmaradási engedély iránti kérelem szankciómentes 
benyújtására 2018. december 31-ig van lehetőség. 
A fenti tájékoztatás alapján, illetve további információk 
gyűjtésével minden érintett - a saját helyzetét fi gyelembe 
véve - mérlegelheti, hogy mikor nyújtja be a kérelmét.

Gárgyán István – jegyző

Tájékoztató az engedély nélkül létesített kutak vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárásáról
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Egészséghét – 
Házasság hete 
Zákányszéken

Településünkön 16. alkalommal szerveztünk 
egészséghetet 2017. február 13–19-ig, melyet 
második éve házasság heti programokkal is kibővítettünk. A 
hagyományos szűrővizsgálatok mellett a Művelődési Házban 
érdekes témákban szervezett ismeretterjesztő előadásokon 
vehettek részt az érdeklődők.

A hét, mint minden évben a Lengyel téren a megnyitóval 
kezdődött melyen az óvodások és az iskolások is részt vettek. Az 
esti programok sorát Marunák Mária előadása nyitotta, akitől a 
grafológia témájáról nagyon sok érdekességet hallhattunk. Kedd 
este Dr. Müller Károly az  egészséges életmódról és életvitelről 
látta el hasznos tanácsokkal a hallgatóságot.

Szerda esti előadásunkon Győrfi  Pál az Országos 
Mentőszolgálat szóvivője volt vendégünk. Az egészséges 
életmód fontossága mellett megismerhettük a mentősök 
munkáját, és némi egészségügyi ismeretanyagot is elsajátíthatott 
a kedves közönség. Kiemelt fi gyelmet fordított az előadó 
arra, hogy mit tegyünk ha baleset történik, és az újraélesztés 
fontosságára is felhívta a fi gyelmet. Az estét végig a jókedv és 
derű jellemezte, mely egy percig sem feledtette a jelenlévőkkel 
a téma komolyságát. 

Lakodalmi szokások régen és ma. Házasság heti 
rendezvényünkre csütörtök este is szép számmal jöttek 
érdeklődők, ami azt bizonyítja, hogy az életünket meghatározó 
események fontosak az itt élők számára. A lakodalmi szokások 
történeti hátteréről Varga Tibor domaszéki vőfély tartott előadást, 
majd egy kisfi lmet vetítettünk melyet zákányszéki házaspárok 
lakodalmi felvételeiből válogattunk össze. Lakodalmi 
kellékekből összeállított kiállításunkon a régmúlt idők fotói 
mellett a napjainkban használatos tárgyak is bemutatásra 
kerültek. A kiállítás létrejöttéhez nagyon sok anyagot kaptunk, 
melyért a köszönetemet fejezem ki mindazoknak, akik féltve 
őrzött emlékeik bemutatásához hozzájárultak.

A hét programjait a vasárnapi 11 órás szentmise zárta, melyet 
a zákányszéki családokért és házaspárokért mutatott be Dr. Janes 
Zoltán plébános. Zombori Istvánné, intézményvezető

Teltházas Karinthy 
est Zákányszéken

A Mórahalmi Színtársulat idén második alkalommal 
vendégszerepelt a Zákányszéki Művelődési Ház színpadán. 
Egy évvel ezelőtt Heltai Jenő vígjátékával örvendeztették meg 
a helyi közönséget. A 2017. március 4-i előadás után joggal 
mondhattuk, hogy a társulat tagjai visszatérő vendégek nálunk. 
Van olyan stábtag a mórahalmi illetőségű társulatban, akinek 
a zákányszéki fellépésre indulva csak néhány lépést kellett 
megtennie az otthonától a művelődési ház épületéig. Kazi István 
a helyi publikumot trombitaszólójával is megtisztelte, mely 
műsorszám a korábbi előadásoknak nem volt része… kizárólag 
a zákányszéki közönségnek szólt. 

A 15 éves múltra visszatekintő Mórahalmi Színtársulat 
múlt év márciusában tett eleget először meghívásunknak. 
Ekkor a Masamód című, három felvonásos vígjátékot vitték 
színre, majd arattak osztatlan sikert a teltházas közönség előtt. 
Idén új műfajjal debütált a társulat, egy egész estét betöltő, 
több jelenetből álló kabaréesttel készültek. Ennek apropóját 
Karinthy Frigyes születésének 130. évfordulója adta, az est 
címadó jelenete a második felvonásban látható Bűvös szék 
című komédia volt. A poénok mellett a szórakozásról élő zene 
is gondoskodott, mely dallamok különleges bárhangulatot 
idéztek a művelődési ház nagytermébe. A négy főből álló 
zenekar ebben a formációban kizárólag a darab kedvéért állt 
össze. A színtársulat közösségi oldalán a közönséget megszólító 
invitálóban ez olvasható: „Amatőr színészek vagyunk. Munka 
mellett boldogan készülünk arra, hogy mosolyt csaljunk az 
arcotokra. Ének, tánc, élőzene, vicces próza: Mi kell még? DE Ti! 
Profi k vagytok a nézőtéren, és ezért nagyon várunk Benneteket!”
Köszönjük a Mórahalmi Színtársulatnak ezt a vidám estét. 
Reméljük, jövőre ismét Zákányszéken üdvözölhetjük a 
társulatot! ZakaHom-e Egyesület
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Elbúcsúztunk id. Eigel Tibortól
Február utolsó szombatjának reggelén érkezett a szomorú hír, hogy elhunyt Eigel Tibor barátunk, 

Borszék és Zákányszék szerelmese és őszinte barátja, a testvér-települési kapcsolat egyik legfontosabb 
megteremtője. Húshagyókedden már meg is történt a temetés, melyen feleségemmel, és Adamik István 
képviselő úrral, hárman képviseltük Zákányszéket. A sok búcsúztatás között községünk nevében röviden, 
pár szóval én köszöntem el: 
„Drága Tibor! Kedves gyászoló család! Tisztelt gyászoló gyülekezet!

Zákányszék és a zákányszékiek nevében megrendülten állunk és búcsúzunk felejthetetlen szívbéli 
barátomtól. Hatalmas veszteség ért bennünket halálával. 1992-ben az ő és még néhány más borszéki 
barátunk magyarsága, embersége és szakmaisága révén „kaptuk” mi alföldiek meg Borszéket és Erdélyt, 
az Ő segítségükkel lettünk a táj őszinte szerelmesei. Tibor szakértelme, embersége, magyarsága hozta 
el számunkra Székelyföld ismeretét, barátságát. Köszönjük neked Tibor! Egyetlen dolgot megígérek: 
amíg mi és a mi gyermekeink élnek, Zákányszéken sem felejtünk el SOHA! Legyen neki könnyű a föld! 
Köszönöm, hogy meghallgattak!” dr. Sebestyén Balázs, háziorvos EIGEL TIBOR

1946 – 2017

Szépkorúak Kistérségi Farsangi 
Mulatsága

2017. február 17-én került megszervezésre Zákányszéken a 
Szépkorúak Kistérségi Farsangi Mulatsága. Több, mint 200 vendég 
érkezett hozzánk a környező településekről és Zákányszékről.

A színvonalas műsort a szépkorúak biztosították, idősebb Vér 
István húzta a talpalávalót. A minőségi marhapörköltet Lázár 
Mihálynak köszönhettük, segítője Mészáros Kornél volt. Táncverseny 
és tombolasorsolás színesítette még rendezvényünket.

Köszönet Csótiné Ördög Edit intézményvezető asszonynak, hogy 
lehetővé tette a rendezvény megszervezését, és köszönet minden 
munkatársamnak, akik napi munkájuk mellett segítettek az est 
gördülékeny lebonyolításában.

Köszönet továbbá minden támogatónknak, akik felajánlásaikkal 
hozzájárultak a tombola sikeréhez. Felajánlóink a következők voltak: 
Zákányszék Község Önkormányzata, Matuszka Antal polgármester úr, 
Gárgyán István jegyző úr, Dr. Mester Lajos és Dr. Sebestyén Balázs 
háziorvosaink, Csótiné Ördög Edit intézményvezető asszony és 
Intézményünk Központjának dolgozói, Judyn PC Mórahalomról, Mihály 
Izabella Virágboltja Zákányszékről, Burunkai Péter Zákányszékről, 
Papp Manufaktúra Zákányszékről, Korona Patika Zákányszékről, Jutka 
Bolt Zákányszékről, Szegedi Sütöde, Matuszka Antalné, Ábrahám 
Antalné, Ördög Istvánné, Papp Istvánné, Börcsök Zoltánné, Németh 
Ferencné, Tanács Dezső és családja, Rózsa Józsefné, Dobó Andrásné, 
Battancs Imréné, továbbá munkatársaink: Somogyiné Farsang Szilvia, 
Tandariné Kiri Éva, Császár Katalin, Frank Ivett, Kaziné Olácsi Edit, 
Veszelovszki Gyuláné, és Farkasné Bodnár Anna Ilona.

Az esten előadott Skót szülinap című jelenet, melynek szerzője 
Ábrahám Antalné Gizi néni, másnap Szegeden, a Nyugdíjasok 
Ki Mit Tud?-ján bemutatásra került. A kis csapat továbbjutott a 
középdöntőbe, amely 2017. április 24-25-26-án kerül megrendezésre 
Hajdúszoboszlón. Szereplők: Tanács Dezsőné, Tanács Dezső, 
Ábrahám Antalné, Ördög Istvánné, Bóka István Antalné és Rózsa 
Józsefné. A jelentet betanította: Tarsoly Edéné.  Gratulálunk a 
továbbjutóknak!

Tarsoly Edéné, tagintézmény-vezető

In memoriam Papp Vince

Nem minden családban a boldogság és szeretet ünnepe 
a Karácsony, mert az élet kegyetlen, a halál nem válogatja 
meg az elmúlás időpontját. Papp Vince családjának sem az 
elmúlt karácsony lesz a legszebb ünnepe, de valószínű, a 
legemlékezetesebb. Súlyos betegségben 2016. december 26-
án, tizenkét nappal a 73. születésnapja előtt elhunyt „a bótos” 
Papp Vince. Ezt a jelzőt a neve előtt már az örök időben viseli, 
hiszen Vince élete a kereskedésről, a kereskedelemről, a 
kiszolgálásról, ellátásról szólt, a szó legnemesebb értelmében. 

Papp Vince 1944. január 7-én született, a család negyedik 
gyermekeként. Édesanyját 1952-ben elveszítette. Nem volt 
könnyű gyermekkora, a szorgalmas parasztcsaládban neki 
is helyt kellett állni a munkában, a tanulásban egyaránt. 
Tehetséges gyermeknek bizonyult, így Veres Antal tanár úr 
pártfogásába vette, és ösztönözte, feltétlenül tanuljon tovább 
az általános iskola 8-ik osztálya után. Így 1958. augusztus 
1-től a mórahalmi ÁFÉSZ tanulójaként a tokaji SZÖVOSZ 
iskolába került, ahonnan 1961-ben kiváló szakmunkás 
bizonyítvánnyal tért haza. Boltos inasként Bezsenyi János 
bácsi mellett a Dózsa György utcai vegyesboltban (ma 
Agromarket) ismerkedett a szakma rejtelmeivel, barátai, jó 
ismerősei a „cimötös” ragadványnévvel illették. 

Szakmunkásként a zákányszéki – volt Fényes vendéglő 
melletti – önkiszolgáló boltba került, és 1962-ben, 18 
évesen, egy év munkaviszony után a bolt vezetője lett. Ezt 
a munkakört 1991. december 31-ig töltötte be. Ezt követően 
is még itt dolgozott, de már egyéni vállalkozóként. 1995. 
december 31-én nyitotta meg saját boltját, a PAPP ABC-t, 
ahol szinte életének utolsó pillanatáig maga is dolgozott, 
örömmel és lelkesedéssel. 

Papp Vince minden lehetőséget megragadott, hogy 
képezhesse magát a szakmában. Községünk kereskedelmi 
ellátásának megszervezésében, az áruellátás színvonalának 
növelésében kezdeményező, példamutató volt. A 
versenytársak megjelenésével is azon igyekezett, hogy 
boltja kínálatának, a vásárlók kiszolgálásának színvonalát 
megőrizze, folyamatosan emelje. Szívesen segített a 
rászorulókon, megosztva velük pénzt, időt és fáradozást. 
Aktívan kivette részét a község sportéletének segítéséből, a 
település közösségének szervezéséből. 

A Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2007-ben a 
„Zákányszékért” kitüntető cím adományozásával ismerte el 
Papp Vincének a településen végzett kiemelkedő szolgáltató 
tevékenységét. 

Emlékét tisztelettel megőrizzük, nyugodjék békében! 
Szerkesztőség
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Régi újságok
Pajtás és Kincskereső újságokat keresünk. Ha van 

a tulajdonában még néhány régi példány, és felajánlaná 
egy gyűjtemény elkészítéséhez, köszönettel fogadjuk a 
könyvtárban.

A már megszokott hajdújárási 
focisiker Zákányszéken

Idén is megrendezte önkormányzatunk a szokásos 
teremlabdarúgó tornát.  Négy csapat szerepelt a viadalon, és 
az utóbbi 3 év hagyományainak megfelelően idén is vajdasági 
testvértelepülésünk, Hajdújárás csapata végzett az élen. 
Fölényüket mutatja, hogy mindhárom mérkőzésüket kapott gól 
nélkül nyerték meg.
A zákányszéki csapat eredményei:
Zákányszék – Médiaválogatott 0-0; büntetőkkel: 2-1
Zákányszék – Police 2-0
Zákányszék – Hajdújárás 0-4

A torna végeredménye: 1. Hajdújárás 9 pont, 2. Zákányszék 
5  pont, 3. Médiaválogatott 4 pont, 4. Police 0 pont.

Zákányszéki csapat kerete: Juhász Róbert, Tanács Gábor, Sós 
István, Hegedűs Gábor, Boldog János, Fodor Lajos, Hegyesi 
Gábor, Pördi Szabolcs, Ocskó Bence

Egyházközségi küldöttség 
Borszéken

Február 11-e, a borszéki testvértelepülés életében jeles 
nap. Ekkor ünneplik az új templom búcsúját, melyet a fatimai 
Szűzanya tiszteletére szenteltek 2014-ben. Elhatároztuk, hogy e 
szép ünnep kapcsán meglátogatjuk határon túl élő testvéreinket. 
Közel húszan vettünk részt ezen a zarándoklaton. Az ott töltött 
néhány nap felejthetetlen emlékként él bennünk, melyet az 
ottaniak jószívűsége, nyitottsága és előzékenysége tett azzá. 

A búcsúi szentmise végén egy szép ajándékot adtunk át 
a templomnak. Paraginé Tóth Edina, a mi templomunkban 
elhelyezett „fogadalmi kép” másolatát készítette el, melyre egy 
felirat is készült: „A kezet csak megfogni szabad. Elereszteni 
vétek, ellökni átok, mert az egymásba fonódó kezek tartják össze 
a világot.” Bízunk abban, hogy ezt tetteinkben és a mihamarabb 
viszonzott látogatásuk alkalmával is bebizonyíthatjuk. A 
másik szép, és értékes ajándékot Széll-Tanács Tünde nyújtotta 
át plébános atyának: egy általa hímzett kalocsai stólát és egy 
misézésnél használt kehelyterítő garnitúrát. Ezzel nemcsak 
szívünkből, hanem munkájukból is hagyhattunk ott egy darabkát. 

Visszatérésünk után nem sokkal, két hét eltéréssel az 
Önkormányzat részéről is voltak látogatók Borszéken. Ekkor 
kértem meg őket, hogy a zákányszéki hívek ajándékaként 
vigyenek el az ún. alsó-templom részére egy lila és egy zöld 
miseruhát. Ezt az ottani plébános atya meghatódva és hálásan, 
polgármesterünkön keresztül köszönte meg. 

Szép utazásunk igazi ajándéka valóban az ott töltött értékes 
percek voltak, mely a hétköznapokban is erőt adva azt sugallják: 
„Jót tenni jó!”

Dr. Janes Zoltán
plébános

Adománygyűjtés 
Böjte Csaba borszéki  
gyerekotthonának

A tavalyi  adománygyűjtés sikere után, idén ismét 
szervezünk akciót, hogy támogathassuk a borszéki 
gyermekotthon lakóit.

Ebben az évben négy zákányszéki élelmiszerbolt mellett 
a Homokháti Szociális Központban illetve a Teleházban 
is le lehet adni a csomagokat. Elsősorban hideg élelmet 
várunk (liszt, cukor, konzerv, csoki, tészta, stb.)

Az adományt az önkormányzat fogja kiszállítani május 
végén gyereknapra.

A következő időpontokban és helyszíneken 
várjuk a felajánlásokat:
2017. május 6. Fődi ABC , Papp ABC (07-13 óra között)
2017. május 13. Coop ABC, Jutka bolt (07-13 óra között)
2017. április 17 – 2017. május 20 között, Homokháti 
Szociális Központ (Dózsa Gy. u. 44. Kaziné Olácsi Editnél 
munkaidőben)
2017. április 17 – 2017. május 20 között, a Teleházban 
(Dózsa gy. u. 45, munkaidőben)

Akinek kérdése van az keresse Börcsök Zoltánt a 
06 30 606 23 58-as telefonszámon, 

vagy írjon a zakahome@zakanyszek.hu mailcímre.
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ISKOLAI HÍREK
Túl vagyunk az első féléven, és azóta is 

sok minden történt az iskolában: idén is meg-
rendezésre került az Iskolai Szülők Bálja, az 
Alapítványi Est, volt farsang, testvérosz-
tály-találkozó, voltak felvételik, versenyek…

A nyolcadikosok januárban megírták az 
írásbeli felvételiket, néhányan szóbeli felvé-
telin vagy elbeszélgetésen is részt vettek, és 
az elért pontok alapján március 10-ig megis-
merték az iskolák ideiglenes felvételi rang-
sorát. A végleges rangsor áprilisban lesz, a 
felvételi értesítéseket pedig április végén 
kapják meg a gyerekek.

Vannak, akik már most megnyugodhat-
nak, az elsőként választott helyen folytathat-
ják a tanulást szeptembertől.

Az iskolai életben valóságos tavaszi zson-
gás várható. Versenyek, témahetek, túrák, ki-
rándulások következnek – sok érdekeséggel, 
sok feladattal.

A sulrádió rendszeresen informál bennün-
ket az iskolai élet fontos történéseiről.

Március 10-én a Gergely-járást eleve-
nítettük föl, melyben hagyomány, hogy az 
elsősök ellátogatnak az óvodába és a nagy-
csoportos óvodásokkal együtt visszajönnek 
az iskolába egy kis játékos délelőttre. 

Március 22-én ünnepeltük a Víz Napját. 
Ez alkalomból idén rajzpályázatot hirdet-
tünk, víz napi totó megoldására volt lehető-
ség és túrára hívtuk a gyerekeket.

MESEMONDÓ VERSENY
Örömmel adunk hírt arról, hogy iskolánk 

ebben a tanévben is képviseltette magát az 
Üllésen megrendezett mesemondó verse-
nyen, amelyre 2017. január 11-én került sor, 
röviddel a téli szünetet követően.

A mesemondó versenyt megelőzte egy 
helyi válogató. Ezen több alsós tanulónk is 
részt vett: Csúcs Hanna (A szilvásgombóc) 
és Szögi Dóra (A róka meg a sajt) az 1. osz-
tályból, Juhász Ádám (A kis csacsi meg a 
nagy nyuszi) a 2. osztályból, Juhász Gréta (A 
bolondos legény) a 3. osztályból, Sutus Or-
solya Mária (Egy zsák mák) és Varga Dorina 
(A kecskekörmök) a 4. osztályból. Mindany-
nyian szívvel-lélekkel készültek e megmé-
rettetésre, továbbjutni azonban négyen tud-
tak: Szögi Dóra, Juhász Ádám, Juhász Gréta, 
Varga Dorina. 

Mivel további fordulók nem kerülnek 

megrendezésre, így a négy versenyzőnk egy 
–egy emléklappal térhetett haza. 

Minden bátor jelentkezőnek ezúton is 
gratulálunk és biztatjuk őket, hogy a későb-
biekben is vegyenek részt hasonló rangos 
eseményeken.

Király Andrea és 
Turai Andrea tanító nénik

Helyesbítés: A december havi lapszám-
ban a verses mesemondó versenyről írt cikk-
ben tévesen szerepelt egy versenyző neve: 
Császár Dominikot írtunk, azonban a verse-
nyen Császár Patrik 1. osztályos tanuló vég-
zett előkelő helyen és képviselte iskolánkat 
Domaszéken.

Ezúton is elnézést kérünk Patriktól és szü-
leitől a tévedésért! 

BEPILLANTÓ
A Szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gim-

názium Szécsi Szilveszter Tehetségkutató 
Biológiaversenyén,  január 30-án Ábrahám 
Barna 8.a osztályos tanulónk 27 versenyző 
közül a III. helyezést szerezte meg. Felké-
szítő tanárai Vezsenyiné Csaba Gabriella és 
Ábrahám Enikő.

A Curie Levelező Matematika verse-
nyen 10 tanulónk jutott be a területi döntő-
be, mely 2017. február 3-án került megren-
dezésre Szegeden, a Tarjáni Kéttannyelvű 
Általános Iskolában. Az eredményekről a 
következő hónapban fogunk beszámolni. Azt 
azonban már most reméljük, hogy az orszá-
gos megmérettetésen, Szolnokon is képvisel-
tetjük magunkat!

A területi döntőbe jutott tanulók: Ujvári 
Anna 4.o., Szélpál Janka, Szalai Kevin 5.o., 
Barbócz Bence, Tótpözsi Márk, Móra Nor-
bert, Tóth Tamara 6.o., Péter Melinda, Ko-
vács-Tanács Korinna, Huszta Antal 7.o. Fel-
készülésüket Ábrahámné Illés Anna, Gieth 
Zoltán, Makráné Vass Éva segítette.

Március 17-én volt a Bendegúz nyelvÉsz 
verseny megyei fordulója, melyen iskolán-
kat Szalai Fanni 4. osztályos tanukó képvi-
selte. Kategóriájában az 5. helyezést szerezte 
meg. Gratulálunk Neki és Makráné Vass Éva 
tanító néninek!

Idén 2017. február 17-én rendeztük meg 
az iskolai Alapítványi estet. Fellépett min-
den osztályunk, valamint a népi játékos cso-
portok. Köszönjük a sok munkát a gyerekek-
nek és minden őket felkészítő pedagógusnak!

Az Est színvonalát emelte Molnár Barba-

ra és Török Ákos két táncbemutatója is. Kö-
szönjük, hogy eljöttek és sok sikert kívánunk 
további tanulmányaikhoz!

A támogatói jegyekből ez alkalommal 
450.500 Ft gyűlt össze, amit ezúton is kö-
szönünk mindazoknak, akik megtisztelték 
rendezvényünket. A befolyt összeg az iskolai 
alapítvány számlájára került. 

Köszönjük mindazoknak, akik személyi 
jövedelemadójuk 1%-át iskolai alapítvá-
nyunknak ajánlották fel. A továbbiakban is 
várjuk támogatásukat. Alapítványunk adó-
száma: 18455436-1-06

SPORT
Szalai Fanni és Bazán Bendegúz “tollá-

ból”: 2017. január 18-án Mórahalmon volt a 
játékos sportverseny. Önkormányzati busz-
szal és a szülők segítségével mentünk. A har-
madik helyezést értük el. A második helyhez 
és így a továbbjutáshoz csak két pont hiány-
zott.

Részvevők: Bazán Bendegúz, Polyák Gá-
bor, Juhász Zoltán Botond, Sebők Barnabás, 
Szalai Fanni, Ujvári Anna, Csúcs Anikó, Me-
leg Alex, Császár Patrik, Szalai Lilla, Bóka 
Luca, Huszta Kata Antónia, Szögi Niki, Bar-
bócz Máté, Varga Dániel, Lázár Tamás.

Február 22-én iskolánk harmadik kor-
csoportos lány focicsapata Ásotthalmon 
járt, hogy részt vegyen a GYLSZ iskolai 
labdarúgó bajnokságán. A hatodikos lányok 
egy korcsoporttal idősebbekkel játszottak, és 
a három mérkőzésből kettőt 1:0-ra, egyet pe-
dig 3:0-ra megnyertek!

Ez fantasztikus teljesítmény volt! Gratu-
lálunk Nekik és felkészítő tanáruknak, Vezse-
nyiné Csaba Gabriellának!

Iskolánkban az idei tanévtől a testnevelés 
órák és délutáni edzések keretében indult egy 
új sportág, a szivacskézilabda. Egyelőre az 
első és második osztályosok vesznek ebben 
nagy létszámban rész. Nagy lelkesedéssel 
járnak edzésre, versenyekre. Öröm nézni 
őket, milyen ügyesek, tehetségesek. Csapa-
tainkat a szegedi Tisza Volán Kézilabda Klub 
versenyezteti a déli-területi utánpótlás-baj-
nokságban. Az első osztályosok tanára, edző-
je Vezsenyiné Csaba Gabriella, a második 
osztályosoké Honti Tamás.

A téli hónapokban terembajnokságok-
ban játszanak fi ú labdarúgó csapataink. 
Színvonalas, jó mérkőzéseken szerepeltünk. 
A 3-4. osztályosok jelenleg harmadikok, az 
5-6. osztályosok második helyen állnak.

A 7-8. osztályos csapatunk a második 
helyen zárta a versenyt a következő ered-
ményekkel: Zákányszék – Bordány 2:0, Zá-
kányszék – Ruzsa 2:0, Üllés – Zákányszék 
2:0. Tanáruk, edzőjük Honti Tamás.

FONTOS DÁTUMOK: 
ápr. 3–7. Digitális témahét
ápr. 13–18. Tavaszi szünet
ápr. 20-án 8.00–19.00 óráig, és 
ápr. 21-én 8.00–18.00 óráig Általános 
iskolai beíratkozás
ápr. 24–28. Fenntarthatósági témahét

Összeállította: Ábrahám Enikő
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MAGYAR KULTÚRA 
NAPJA 

Zákányszéken a Művelődési Ház-
ban a Magyar Kultúra Napja alkal-
mából rendeztünk ünnepséget 2017. 
január 20-án.

A Himnusz születésnapjaként is 
emlegetett napot 1989. január 22-e 
óta ünnepeljük annak emlékére, hogy 
Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a na-
pon tisztázta le a Himnusz kéziratát.

A lehetőségeket kihasználva igyek-
szünk minden évben igényes és tartalmas programot szervezni a 
kultúra házába erre a napra.

2015-ben Budai Ilona népdalénekes, mesemondó vidám székely 
népmesékkel és gyönyörű népdalokkal szórakoztatta a közönséget, 
2016-ban Hűvösvölgyi Ildikó Kossuth-díjas színésznő Reményik 

EMLÉKEZTÜNK
Március 15-ét joggal tartjuk legnagyobb nemzeti 

ünnepünknek, mely minden korban a magyar szabadság 
szimbóluma maradt.

1848. március 15. a polgári forradalom és szabadságharc 
kezdete, melynek célja a Habsburg-uralom megszüntetése, 
a függetlenség és az alkotmányos berendezkedés kivívása 
volt. Március 15. 1989-ben volt először munkaszüneti nap, 
1990 óta hivatalos nemzeti ünnepünk. A magyar sajtó napja 
annak emlékére, hogy 1848-ban ezen a napon nyomtatták ki 
a magyar sajtó első szabad termékeit. 

A Kegyeleti Parkban 2016. március 15-i ünnepségre 
készült el a harangláb, melyet Matuszka Antal polgármester 
úr Hajdújárás és Borszék testvértelepüléseink vezetőivel 
közösen adott át. A harangláb méltó emlékhely az 1848-as 
forradalom és szabadságharc eseményei előtti tiszteletadásra, 
melyet az elmúlt évtől kezdve hagyományosan a Kegyeleti 
Parkban rendezünk.

Községi ünnepi megemlékezésünket ebben az évben 
március 14-én tartottuk. Az ovisok kedves, hazaszeretettel 
átszőtt versei után a 6. osztályosok ünnepi műsora következett. 
Matuszka Antal polgármester úr ünnepi köszöntőjében 
hangsúlyozta azt a lelkesedést és tenni akarást, melyet a 
márciusi ifjak a szabadság kivívásáért tettek. Dr. Janes 
Zoltán plébános közreműködésével a résztvevők közös 
imával emlékeztek a szabadságharc hőseire.  Az 1848/49-es 
forradalom és szabadságharc eseményei előtti tiszteletadás 
szimbólumaként Matuszka Antal polgármester és Gárgyán 
István jegyző koszorút helyezett el a harangláb tövénél. 

Zombori Istvánné, intézményvezető

estjével olyan csodát lopott a szívünk-
be, amire még sokáig emlékezhet aki 
részt vett a rendezvényen.

Ebben az évben Mohai Gábor 
előadóművész Mese a virágról című 
előadóestjén Petőfi  Sándor, Nagy Lász-
ló, Szécsi Margit, Weöres Sándor, Jó-
zsef Attila és Rákos Sándor verseiből 
hallhattunk összeállítást. 

Mohai Gábor a Kossuth és a Bartók 
Rádió munkatársa és a Bónum tv be-
mondója. 1978-tól 27 évig a Magyar 
Televízió munkatársa volt, hosszú éve-

kig a híradó műsorvezetője. Előadóművészi, rádiós és televíziós 
munkájáért Radnóti és Kazinczy-díjjal tüntették ki, megkapta a Ma-
gyar Köztársaság Arany Érdemkeresztjét.

Előadóestjén elhangzott versek – egyik vidámabb a másik szo-
morkásabb hangulatú – de mind-mind magával ragadta a hallgató-
ságot, eltöltve egy bensőséges órát Mohai Gáborral.

Szintén hagyomány, hogy a kultúra napjára kiállítást szervezünk 
Zákányszéken élő amatőr alkotók munkáiból. A korábbi években 
festmények, gobelinek és fotók is díszítették az intézmény előterét, 
ebben az évben szebbnél-szebb kézimunkák sorakoznak a falon és 
az asztalokon.

Akik a kiállításra kölcsönadták a kézimunkákat – Bernáth Or-
solya, Császár Istvánné, Csúcs Lajosné, Németh Ferencné, Papp 
Gellértné, Széll-Tanács Tünde, Tanács Vince Jánosné, Zemanek Al-
bertné és a Kreatív Hobbivarró Klub tagjai. Köszönjük nekik, hogy 
hozzájárultak a kiállítás sikeréhez.

Zombori Istvánné, intézményvezető
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A Kossuth utcában eladó egy 2711 m2-es földterület, 
ezen kívül a falu mellett 1 kh szántó vízzel, villannyal 
eladó. Érdeklődni: Horváth József (Zákányszék, Kossuth u. 
9. +36 30 299 5891)

ADOMÁNYGYŰJTÉS 
Böjte Csaba borszéki  gyerekotthonának

A tavalyi  adománygyűjtés sikere után, idén ismét szer-
vezünk akciót, hogy támogathassuk a borszéki gyerme-
kotthon lakóit. Ebben az évben négy zákányszéki 
élelmiszerbolt mellett a Homokháti Szociális Köz-
pontban illetve a Teleházban is le lehet adni a csomagokat. 
Elsősorban hideg élelmet várunk (liszt, cukor, konzerv, cso-
ki, tészta, stb.)

Az adományt az önkormányzat fogja kiszállítani 
május végén gyereknapra. A következő időpontokban és 
helyszíneken várjuk a felajánlásokat:
2017. május 6. Fődi ABC , Papp ABC (07-13 óra között)

2017. május 13. Coop ABC, Jutka bolt (07-13 óra között)

2017. április 17–május 20. között, Homokháti Szociális 
Központ (Dózsa Gy. u. 44. Kaziné Olácsi Editnél 
munkaidőben)

2017. április 17–május 20. között, a Teleházban (Dózsa 
gy. u. 45, munkaidőben)

Akinek kérdése van az keresse Börcsök Zoltánt a 06 
30 606 23 58-as telefonszámon, vagy írjon a zakahome@
zakanyszek.hu mailcímre.

Egyedi, saját fotóval ellátott 
bögrék, kőképeslapok, díszpárnák, egyéb 

ajándéktárgyak rendelhetők! 
Akár 1 darab is.

A zákányszéki templom kőlapon!
Bemutatóhelyünk: Községi Könyvtár

Zákányszék, Dózsa Gy. u. 45.

Rendelhet  interneten 
a www.ajandek.tersegmedia.hu oldalon.

Bővebb felvilágosítás: 30/606-2358  Börcsök Zoltán

Díszpárnák

ELADÓ
Zákányszékhez közel zöldség- és gyümölcstermesztésre 

alkalmas FÖLDTERÜLET (2 db 0,5 ha és  1 db 1 ha), 
valamint 500 m2 TERMŐ BARACKOS eladó. 

Érdeklődni lehet: 06 30 938 4926

Megkezdtük 
TAVASZI 

VETŐMAGOK 
rendelésfelvételét!

Tavaszi szezonális ajánlatunk:

-tritikálé, -árpa, -zab, -lucerna, 
-kukorica vetőmagok

Kínálatunkban egész évben még megtalálható:
– bárányindító, – báránynevelő és hizlaló

– borjúindító és borjúnevelőtápok
– tejpótló borjútápszerek

– szója, napraforgó, cgf por, cgf pellet takarmány alapanyagok
– premixek, koncentrátumok, toxinkötők

Nyitva tartás: Hétfő–csütörtök: 07:30–16:00
Péntek: 07:30–15:00

Takarmány értékesítés 
6791 Szeged, Kettőshatári út 6.

6728 Szeged II. ker. hrsz. 01404/3 (METRO mellett)
Telefon: +36-62/556-130

Állattenyésztési szakáruház
6728 Szeged, Dorozsmai út 48.

Telefon: +36-62/556-120
r e n d e l e s @ d e l i f a r m . h u

ZAKAHOM E KERÉKPÁRTÚRÁK
Idei első szervezett  túránk úti  célja a „Criti cal Mass”, Szeged 
legnagyobb bringás felvonulása. A mozgalom keretében 
minden év áprilisában és szeptemberében kerékpáros 
felvonulást szerveznek a kerékpározás népszerűsítése, 
a kerékpáros feltételek javítása érdekében. Ehhez a 
mozgalomhoz szeretnénk mi is csatlakozni túránkkal. A 
kétkerekű felvonulás a Dóm térről indul 15.00 órakor, és 
kb. 12 km-es útvonalon, kényelmes tempóban megtett  
kerékpározást jelent a városban. 

Indulás Zákányszékről: 2017. április 23-án (vasárnap) 
12.30 órakor a Polgármesteri Hivataltól. Csatlakozni lehet 
13.00 órakor Mórahalmon, 13.45 órakor a domaszéki 
körforgalomnál.

Érkezés Zákányszékre: kb. 19 órakor. 

Az össztáv kb. 70 km. A túrán mindenki saját felelősségére 
vesz részt a közlekedési szabályok betartásával. Láthatósági 
mellény használata szürkületben a kerékpárúton is 
kötelező!

Szeretett el várunk első tavaszi kerékpártúránkra! 
Tekerjünk együtt  az egészségért, a közösségért, a 
kerékpáros feltételek javításáért!

ZakaHom-e Egyesület
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I.sz. Háziorvosi Rendelő – Zákányszék, Dózsa Gy. u. 70. Tel.:590-
050 és +36-30-606-2371
Rendel: dr. Mester Lajos, elérhető munkanapokon 8 órától 16 óráig. 
Rendelési idő: bejelentkezett– és a területi ellátás alá tartozó betegeknek 
munkanapokon 8-tól 12 óráig, valamint a páratlan heteken: március 13-
tól március 14-ig, március 27-től március 31-ig, április 4-től április 13-ig, 
április 24-től április 28-ig, május 8-tól május 12-ig, május 22-től május 
26-ig, június 6-tól június 9-ig délután 15 órától 16 óráig is! 
Március 16-án és március 17-én szabadságon van, április 4-től április 
12-ig helyettesít is! 

II.sz. Háziorvosi Rendelő – Zákányszék, József A. u. 38. Tel.: 290-
509, valamint a +36-30-606-2354 és a +36-70-628-7060 mobilon. 
Rendel: dr. Sebestyén Balázs, elérhető munkanapokon 8 órától 16 óráig. 
Rendelés: bejelentkezett– és a területi ellátás alá tartozó betegeknek 
munkanapokon 8-tól 12 óráig, valamint a páros heteken:  március 16-tól 
március 24-ig, április 3-án, április 18-tól április 21-ig, május 2-től május 
5-ig, május 15-től május 19-ig, május 29-től június 2-ig délután 15 órától 
16 óráig is!  Március 16-án és március 17-én helyettesít is, április 4-től 
április 12-ig szabadságon van!

Sürgősségi orvosi ügyelet:
– munkanapokon 16 órától másnap 8 óráig,
– szabad-, vasár- és ünnepnapokon, valamint és július 1-jén – Semelweis 
napon, magyar egészségügy napján – 8 órától másnap 8 óráig
Mórahalmon, a Kölcsey utca 2. szám alatt, a Mentőállomás épületében.
Segélyhívás: Tel: 104 – ingyenes!

Fogászati ellátás
Fogászati rendelő (Zákányszék, Petőfi  u. 11. sz.), 
fogorvos: dr. Sátai Andrea
Időpont egyeztetés - információ kérés: tel: 70/363-6963
Rendelési idő: Hétfő: 1200–1730 óráig, Kedd: 800–1400  óráig
Szerda: 1200–1800  óráig, Csütörtök: nincs rendelés, Péntek: 800–1400  óráig. 
Gyógyszertár
Korona Patika – Zákányszék, Dózsa György utca 70. sz. 
tel.: (62) 290-508. Vezető: dr. Kovács Zoltán
Nyitvatartási idő: hétfőtől péntekig: 8 órától 16 óráig, 
szombaton zárva, készenléti gyógyszertár elérhetősége a bejárati ajtón 
kifüggesztve.

Április 9. Virágvasárnap 11 órakor szentmise, barkaszentelés, passiójáték 
a hittanosok előadásában a Templomban 

Április 11. 14 óra Költészet napi szépkiejtési és versmondó verseny az 
Általános Iskolában 

Április 11. Házi vers- és mesemondó verseny az óvodában
Április 13. Nagycsütörtök 18 órakor szentmise a Templomban az Utolsó 

Vacsora emlékére
Április 14. Nagypéntek 18 órakor Keresztút a templom körüli stációknál, 

majd a templomban szertartásvégzés
Április 15. VI. Homokháti Kézilabda Kupa a Sportcsarnokban, a 

Zákányszéki Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat szervezésében
Április 15. Nagyszombat 20 órakor a Templomban feltámadási szentmise 

és körmenet.
Április 16. Húsvétvasárnap 8 és 11 órakor szentmise
Április 17. Húsvéthétfőn csak reggel 8 órakor lesz szentmise
Április 20-án és 21-én Leendő első osztályosok beíratása
Április 23. ZakaHom-e kerékpártúra a Critical Mass-ra Szegedre. 

Indulás 12.30-kor Zákányszékről a Polgármesteri Hivatal elől
Április 24-től 26-ig Bölcsődei, óvodai beiratkozás 
Április 24-től 28-ig Föld hete az óvodában
Április 29. Egyházközségi zarándoklat Gödöllő-Máriabesnyőre.
Április 30. 11 órakor a Templomban búzaszentelési szentmise, imádság a 

jó termésért

Május 7. 16 óra Községi anyák napi ünnepség a Művelődési házban
Május 8. Iskolások Büdös-széki túrája
Május 9-től 12-ig Madarak-fák hete az óvodában
Május 10. Madarak-fák napja: alsó tagozatosok akadályversenye, 

osztályfa átadása 
Május 17. Kistérségi gyermeknap az iskolába menőknek Pusztamérgesen 
Május 19. Családi gyermeknap az óvodában
Május 26. 13 óra Óvodai búcsúztató ünnepség
Május 28. 11. óra Bérmálás

Június 1. V. Amatőr csocsóbajnokság a Zákányszéki Gyermek- és 
Ifjúsági Önkormányzat szervezésében

Június 4. Pünkösdvasárnap a 11 órai szentmise keretében lesz az 
elsőáldozás

Június 11. Szentháromság vasárnapja, templomunk főbúcsújának ünnepe. 
Délelőtt 10 órakor kezdődik a búcsúi szentmise, melyet bemutatja és 
szentbeszédet mond Ft. Dr. Stella Leontin vác-szentkúti c. prépost, 
kanonok, főesperes, a máriabesnyői kegytemplom-bazilika plébánosa 
(ezen a napon csak 10 órakor lesz szentmise. a 8 órai szentmise elmarad)

Június 16. ZakaHom-e kerékpártúra éjszakai bicajozás Röszkére. Indulás 
20.30-kor Zákányszékről a Polgármesteri Hivatal elől

Június 17. 10 óra: Általános iskolai ballagási ünnepség 
Június 18. vasárnap, Úrnapja. 8 és 11 órakor szentmise. A nagymise után 

úrnapi körmenet
Június 22. 8 óra Iskolai tanévzáró ünnepség a Sportcsarnokban

Július 9. vasárnap 11 órai szentmise, Aratóünnep.
Július 30. vasárnap 11 órai szentmise keretében lesz a jubiláns házasok 

megáldása

Augusztus 15. Nagyboldogasszony ünnepe, templomunk kisbúcsúja. 
Rózsafüzér imádság 9 órától, 10 órakor búcsúi szentmise és körmenet

Augusztus 14-18-ig angol tábor – kezdő
Augusztus 18-20. Zákányszéki Falunapok, TraktorShow
Augusztus 20. Szent István király ünnepe, 8 és 11 órakor szentmise
Augusztus 21-25-ig angol tábor – haladó

Szeptember 1. 8 órakor Tanévnyitó ünnepség a Sportcsarnokban 
Szeptember 9. II. Homokháti Focilabda Kupa a Sportcsarnokban, a 

Zákányszéki Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat szervezésében
Szeptember 16. ZakaHom-e kerékpártúra a Palicsi Szüreti Napokra. 

Indulás 9.00-kor Zákányszékről a Polgármesteri Hivatal elől

Október: Egészséghét az iskolában, ünnepség október 20-án
Október 8. 10-15 óra: Könyves Vasárnap a könyvtárban

November 1. Mindenszentek ünnepe. 9 órakor szentmise, majd 
megemlékezés és koszorúzás a Lengyel téren a II. világháborús 
emlékműnél. 11 órakor a temetőben imádság az elhunytakért, és sírszentelés

November 2. Halottak napja 17 órakor szentmise az elhunytakért
November 9. 18 óra ZakaHom-e esték A fi lm pereg tovább… 

Filmvetítések a könyvtárban 
November 16. 18 óra ZakaHom-e esték A fi lm pereg tovább… 

Filmvetítések a könyvtárban
November 18. Böllérnap
November 23. 18 óra ZakaHom-e esték A fi lm pereg tovább… 

Filmvetítések a könyvtárban
November 25. Népzenei Találkozó a Zákányszéki Parasztkórus 

szervezésében
November 26. 16 óra Adventi gyertyagyújtás a Zákányszéki Nőegylet 

szervezésében

December 3. 16 óra Adventi gyertyagyújtás a Zákányszéki Nőegylet 
szervezésében

December 10. 16 óra Adventi gyertyagyújtás a Zákányszéki Nőegylet 
szervezésében

December 17. 16 óra Adventi gyertyagyújtás a Zákányszéki Nőegylet 
szervezésében

December 20. 11 óra Falukarácsony 
December 24. vasárnap csak délelőtt 11 órakor lesz szentmise. 23.15-kor 

a gyermekek betlehemes műsora, majd éjféli szentmise
December 31. vasárnap délelőtt nem lesznek szentmisék. A vasárnapi és 

egyben év végi hálaadó szentmise du. fél 5-kor kezdődik.

EGÉSZSÉGÜGYI  ELLÁTÁS  ZÁKÁNYSZÉKEN
Háziorvosi körzetekben a rendelések rendje 2017. tavaszán (március, április, május hónapban)

Zákányszék községben TERVEZETT RENDEZVÉNYEK 2017. április hónaptól
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A Mórahalmi Színtársulat 
idén második alkalommal 
vendégszerepelt a Zákányszéki 
Művelődési Ház színpadán. 

Egy évvel ezelőtt Heltai Jenő vígjátékával 
örvendeztették meg a helyi közönséget. A 2017. március 
4-i előadás után joggal mondhattuk, hogy a társulat 
tagjai visszatérő vendégek nálunk. Van olyan stábtag a 
mórahalmi illetőségű társulatban, akinek a zákányszéki 
fellépésre indulva csak néhány lépést kellett megtennie 
az otthonától a művelődési ház épületéig. Kazi István 
a helyi publikumot trombitaszólójával is megtisztelte, 
mely műsorszám a korábbi előadásoknak nem volt része… 
kizárólag a zákányszéki közönségnek szólt. 

CSALÁDI HÍREK
SZÜLETÉSEK

Balogh Csabának és Zombori Renátának  Réka
Masa Lászlónak és Tanács Beátának  Karolina

Balázs Róbertnek és Tőtös Beáta Máriának  Bence Zsolt
Rutai Istvánnak és Dinka Katalin Rozáliának  Virág Jázmin

Verba Lászlónak és Szendrei Júliának  Sára és Dóra
Ótott-Kovács Dánielnek és Matuszka Imolának  Borka

Acsádi Attilának és Bagány Brigittának  Melinda Szandra
Horváth Zoltánnak és Klepács Máriának  Marcell

Veres Róbertnek és Peng Jienek  Dominik
Lajkó Rolandnak és Huszta Csilla Líviának  Anna Lujza

Papp Lászlónak és Zsikla Kittinek  Anett
Szélpál Tibornak és Papp Évának  Áron

nevű gyermeke született. 
Gratulálunk, és jó egészséget kívánunk!

HALÁLOZÁSOK
2016.12.02., Lázár Dezsőné, Zákányszék, Béke u. 10.
2016.12.04., Bigors Antalné, Zákányszék, Tanya 159.
2016.12.16., Berta Vincéné, Zákányszék, Béke u. 32.

2016.12.26., Papp Vince, Zákányszék, Dózsa Gy. u. 58.
2016.12.27., Varga Istvánné, Zákányszék, Móra F. u. 6.
2017.01.05., Bigors Antalné, Zákányszék, Tanya 191.
2017.01.21., Papp Istvánné, Zákányszék, Béke u. 46.

2017.02.13., Börcsök Miklósné, Zákányszék, József A. u. 59.
2017.02.17., Papp Antalné, Zákányszék, Móra F. u. 16.

2017.02.22., Sebők Mihályné, Zákányszék, Dózsa Gy. u. 11.
alatti lakosok elhunytak. Nyugodjanak békében!

A 15 éves múltra visszatekintő Mórahalmi Színtársulat 
múlt év márciusában tett eleget először meghívásunknak. 
Ekkor a Masamód című, három felvonásos vígjátékot vitték 
színre, majd arattak osztatlan sikert a teltházas közönség 
előtt. Idén új műfajjal debütált a társulat, egy egész estét 
betöltő, több jelenetből álló kabaréesttel készültek. 

Ennek apropóját Karinthy Frigyes születésének 130. 
évfordulója adta, az est címadó jelenete a második 
felvonásban látható Bűvös szék című komédia volt. 

A poénok mellett a szórakozásról élő zene is 
gondoskodott, mely dallamok különleges bárhangulatot 
idéztek a művelődési ház nagytermébe. A négy főből álló 
zenekar ebben a formációban kizárólag a darab kedvéért 
állt össze. A színtársulat közösségi oldalán a közönséget 
megszólító invitálóban ez olvasható: „Amatőr színészek 
vagyunk. Munka mellett boldogan készülünk arra, hogy 
mosolyt csaljunk az arcotokra. Ének, tánc, élőzene, vicces 
próza: Mi kell még? DE Ti! Profi k vagytok a nézőtéren, és 
ezért nagyon várunk Benneteket!”

Köszönjük a Mórahalmi Színtársulatnak ezt a vidám 
estét. Reméljük, jövőre ismét Zákányszéken üdvözölhetjük 
a társulatot!

ZakaHom-e Egyesület

Teltházas 
Karinthy est 
Zákányszéken


